



哥哥你要一辈子对我好

董璇高云翔大婚, 新娘当场真情告白

近日娱乐圈喜事连连, 继张杰谢娜宣布婚讯之后, 另一对明星情侣高云翔和董璇昨天终于携手走上红毯。由于整场婚礼不对媒体开放, 记者并没有看到董璇高云翔大婚时的温馨浪漫。不过, 婚礼结束后, 从内场走出的主持人李静向媒体透露, 两位新人在现场吻得很彻底很豪放, 新娘董璇更是真情告白: “哥哥你要一辈子对我好”。 王毅



佟大为一家

佟大为女儿当花童

昨天董璇高云翔的婚礼定名为“云动心璇”, 上午十点准时开始。张雨绮、李小璐、贾乃亮、安以轩、保剑锋、杨幂、冯绍峰、陈楚生、周杰、孟广美、刘芸、王忠磊、羽泉、海岩、佟大为为关悦一家、李晨、黄健翔、陈思成、佟丽娅等圈内好友悉数出席。其中, 李小璐与贾乃亮分别担任伴娘伴郎, 并在左手无名指与中指处戴上了情侣对戒大秀甜蜜。伴娘伴郎团的其他成员还有杜淳、石磊、谢楠、王佳音等, 婚礼的花童则是由佟大为3岁的女儿担当。



新人甜蜜亮相

相恋过程回放 高云翔用真诚打动董璇

在接受记者采访时, 高云翔和董璇回忆了相恋的甜蜜时光。高云翔坦言当初是因为参演海岩剧《玉观音》, 对董璇一见钟情, 之后凭借真诚打动了对方。董璇谈起高云翔的浪漫求婚也是难以忘怀, 称“他骗我出去遛弯儿, 回来的时候让我拉开窗帘, 然后我打开窗帘就发现窗户上写着‘嫁给我吧!’我惊讶

新娘含泪当众告白

据悉, 婚礼仪式开始后, 新郎高云翔在亮相前匆匆为董璇系上婚鞋的鞋带, 等一对新人面对宾客时, 均坦言“紧张得已经不知道紧张了”。随后他们在众人的祝福声中深情拥吻, 董璇当场感动落泪, 更真情告白: “哥哥你要一辈子对我好。” 在昨天的婚礼举行之前, 有传闻称董璇的婚纱价值200万人民币。对此, 董璇婚礼后向媒体澄清, 说这是个误会: “我在微博上的意思是我心跳200下, 大家会错意了。” 她说, 婚纱实际价值58万人民币。



贾乃亮与李小璐

李小璐谈董璇 她放弃了很多

李小璐与贾乃亮昨天在百忙之中出席高云翔和董璇的婚宴, 坦言心情比新郎新娘还要紧张。虽然带上了情侣对戒, 但李小璐表示, 这并非订婚戒指, 也不具有任何特殊意义。作为好姐妹, 李小璐感叹董璇为了高云翔放弃了很多, “一个女孩子做到这样真的不容易。” 她称, 董璇主动将事业放到了第三位, 而将家庭和老公放在了最重要的位置, 衷心希望一对新人婚后能够幸福。

徐娇生日星爷送大礼

14岁女孩徐娇曾在周星驰电影《长江7号》中反串小男生, 多次被周星驰称赞为天才童星, 并认作干女儿, 徐娇近日接受采访时透露, “周老爸”不仅关心她的学业, 遇到生日也会送上名贵礼物。徐娇表示, 只要到香港工作, 就会打电话给周星驰: “最近因为工作忙碌, 比较少见到老爸, 但是每年生日、圣诞节、过年我们都会通电话。我来香港工作的话, 他只要人在香港, 工作不忙, 都会带我去吃饭, 问我学校的事情, 关心我的学业。” 周星驰当初看中她演技天分, 私下却只关心她生活、学习质量, 这个干爸当得很称职, “他比较像我朋友和学校老师。不太像爸爸, 不会唠叨说教。” 才14岁的徐娇更自曝收到周星驰送的生日大礼, “今年我生日, 周老爸不在香港, 还请她姐姐送我生日礼物, 一个LV包包!” 中新

萧淑慎患上恐怖症?



萧淑慎今年5月4日因吸毒案被判服刑1年7个月, 近日被杂志爆料她在台北女子看守所疑似患恐怖症, 入狱3个多月一直呆在病房养病。近日, 去探望她的经纪人杨材贤证实, 萧淑慎这次入狱, 因心情调适困难、适应不良, 导致似有恐慌症状, 目前是住在病房, 但绝无特权。据了解, 萧淑慎进入看守所后, 萧妈妈每周都去探视, 移居深圳的爸爸也曾多次前往探望, 鼓励她振作。她的经纪人杨材贤也多次前往, 他说: “其实和亲人会面的时候, 淑慎状况都OK。” 但他也透露, 萧淑慎因为明星身份, 此次进入看守所面对周围的异样眼光, 很难适应, 加上本来就有忧郁症, 确实有些精神状态的问题。但他强调, 没有听过她说昏倒和快死掉, 她绝没有特权待遇。看守所方面则表示, 萧淑慎今年5月4日服刑, 入狱一两周后就下工厂, 接着确实出现身体不适的现象, 而被安排休息, 暂停下工厂工作。 王文

田海蓉现在不信爱情



《金枝玉叶》中的田海蓉

睽违荧屏三年的田海蓉凭借新剧《金枝玉叶》将重回观众视野。在这部即将于22日登陆央视八套黄金档的新剧中, 她饰演外表强势、内心柔软的大姐玉欢。近日, 她接受记者专访时坦言对人生的要求降低, 也不再相信爱情, 但对于嫁人生子的传闻却选择回避。记者问及田海蓉对婚姻的看法, 她坦言, “我以前特别特别相信爱情, 我是一个琼瑶迷, 小时候家里不让看, 我还闷在被子里打着手电筒边看边哭。我以前相信爱情能带来种种美好, 人生的种种都要终结于爱情。但是我现在不相信爱情了, 爱情就是电光火石中的刹那, 那一刻是定格的。虽然婚姻的基础是爱情, 但是更多的是相处和责任, 爱情就像是生活中美好的焰火。” 不过, 她拒绝公开自己的婚姻状况, “因为这事不只涉及自己一个人, 还包括对方的家人、圈子, 可能还涉及孩子。我觉得私生活就是私生活, 不是所有的东西都要曝光, 演员也有自己的生活, 演员只是一种职业。” 曾有消息称, 田海蓉嫁入豪门了, 还生了孩子。对此, 她表示: “不能回应你们! 我从来没有爆过什么料, 现在还是不想回应。” 余姝 任福佳

»有想法

Angelababy期待海岛婚礼

电影《夏日乐悠悠》的主演Angelababy(杨颖)和彭于晏近日亮相北京为该片宣传。Angelababy称单身女孩看完该片后估计会产生结婚的念头, 她自己也很“很期待在海岛上举办婚礼”。《夏日乐悠悠》是导演马楚成继《夏日麽麽茶》之后, 时隔十年再次打造的一部以海岛为背景的浪漫爱情片。Angelababy饰演一名重度弱听的女孩, 在海岛邂逅了彭于晏饰演的马来西亚人男生, 两人展开了一段浪漫海岛之恋。Angelababy早前出席某代言活动时被发现中指戴了一枚大钻戒, 难道她和黄晓明已经订婚? 虽然Angelababy否认, 但她在采访中仍透露了对婚姻的憧憬: “在拍这部片时我就期待未



彭于晏(左)与Angelababy来能够有机会在海岛上举行婚礼。地方特别私密, 手机信号也不好, 可以尽情享受两个人的时光。” 此前有传言指黄晓明也在片中神秘客串, 不过Angelababy说从未听过此事。她还表示黄晓明给了自己很多帮助, “但工作上的事还是由我自己来决定”。据悉, 该片将于9月30日在全国上映。

余姝 邓琦

»有情况

“哈利·波特”和女友牵手亮相

日前, “哈利·波特”丹尼尔·雷德克里夫和神秘女友牵手出现在纽约街头, 此前丹尼尔在电视访谈中承认已有女友, 并称自己“非常爱她”。这个女孩名叫罗赞·库克, 今年22岁, 是一名画家, 她的父亲经营着自己的装修设计公司, 母亲设计生日卡片。库克是2007年在《哈利·波特与混血王子》拍摄现场担任制片助理时和丹尼尔认识的。丹尼尔和库克去年开始约会, 库克总是往返于英国萨里的家和丹尼尔在纽约的豪华公寓之间。库克的父亲表示对他们二人的关系感到很开心, 但是否认这对情侣已经订婚, 希望媒体给他们多一些私人空间。



“哈利·波特”和女友

广鱼